11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 15

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2010 14:28:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.11.2010 16:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192582/answer/192583




Cnenyet noBToputh Y3U uepe3 3 Mecsa. ITo MOXKeT OBITh KaK BApUAHT HOPMEI, TaK U IIATOJIOTHS.
[Tocne moBTOPHOTO 00CIEN0BaHKS MOXKHO OyfeT faTh 60jiee TOYHbIE PEKOMEHIaIUH.

Ecnu Y3U menanu Ha MOJTHBEIM MOYEBOM MTy3BIPh, TO TAKOK PE3yIbTaT 00BICHUM.



